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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Πραγματοποιήθηκαν εχθές με μεγάλη επιτυχία τα εγκαίνια της έκθεσης «Οι 
δεινόσαυροι της Παταγονίας στην Αθήνα» που διοργάνωσε το Μουσείο 
Φυσικής Ιστορίας Κρήτης του Πανεπιστημίου Κρήτης και ο Σύλλογος Φίλων του 
ΜΦΙΚ στις εγκαταστάσεις των Ολυμπιακών Ακινήτων στο πάρκο Γουδή. 
Η έκθεση αυτή αποτελεί μια προσπάθεια του Μουσείου να επικοινωνήσει στο 
κοινό της Πρωτεύουσας το έργο που επιτελεί τόσο το ίδιο όσο και το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης στα θέματα της έρευνας, προστασίας και διατήρησης του 
περιβάλλοντος, στην ευαισθητοποίηση του κοινού σε κρίσιμα περιβαλλοντικά 
ζητήματα και στην εκπαίδευση του πληθυσμού και εκλαΐκευση της γνώσης. 
Τα εγκαίνια έγιναν από τον Υφυπουργό Παιδείας κ. Θ. Παπαθεοδώρου ο 
οποίος επισήμανε τους λόγους για τους οποίους το Υπουργείο έθεσε υπό την 
αιγίδα του την έκθεση αυτή, εκθειάζοντας παράλληλα το έργο του Πανεπιστημίου 
Κρήτης σε θέματα πρωτοποριακής έρευνας, καινοτομίας και γνώσης. Όσον 
αφορά στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, συνεχάρη τις πλείστες όσες ενέργειες και 
πρωτοβουλίες έχει αναλάβει όλα αυτά τα χρόνια, τονίζοντας παράλληλα ότι 
αποτελεί το μοναδικό Πανεπιστημιακό Μουσείο στην Ελλάδα, το οποίο στα 
πρότυπα των αντίστοιχων ευρωπαϊκών, διεξάγει έρευνες, συντηρεί συλλογές και 
παράγει καινοτόμες και εξωστρεφείς πρωτοβουλίες που εμπλουτίζουν το 
παραγόμενο Πανεπιστημιακό έργο. 
Τον κ. Υφυπουργό καλωσόρισε ο Διευθυντής του Μουσείου κ. Μ. Μυλωνάς ο 
οποίος παρουσίασε παράλληλα το έργο του ΜΦΙΚ, ενώ ο Γεν. Γραμματέας του 
Συλλόγου Φίλων του ΜΦΙΚ και γεωλόγος του Μουσείου κ. Χ. Φασουλάς 
παρουσίασε τους στόχους και την αξία της παρούσας έκθεσης. Στη συνέχεια 
ακολούθησε ξενάγηση των καλεσμένων στους χώρους της έκθεσης και κέρασμα 
με κρητικά εδέσματα και ποτά. 
Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν ακόμη ο αντιδήμαρχος Αθηνών κ. Φ. Προβοτάς ως 
εκπρόσωπος του Δήμου Αθηναίων, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής 
Επιτροπής  κ Σπύρος Καπράλος, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Μοντέρνου 
Πεντάθλου κ. Γιώργος Αλικάκος,  εκπρόσωποι της ακαδημαϊκής οικογένειας και 
των Αθηναϊκών ΜΜΕ, αρκετοί λοιποί προσκεκλημένοι από φορείς και 
οργανισμούς, καθώς και απλοί πολίτες. Όλοι έμειναν με θαυμάσιες εντυπώσεις 
τόσο από την έκθεση όσο και από το έργο του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Οι έκθεση στις πρώτες μέρες τις λειτουργίας της έχει τύχει της θερμής υποδοχής 
του Αθηναϊκού κοινού, ενώ προβάλλεται ως πρώτος πολιτιστικός προορισμός 
από τα τοπικά έντυπα και ηλεκτρονικά ΜΜΕ. 
Φωτογραφικό υλικό από τα εγκαίνια υπάρχει στην ιστοσελίδα της έκθεσης στο 
www.dinosinathens.gr αλλά και στο Faceboοκ (Δεινόσαυροι στην Αθήνα – Dinos 
in Athens) 
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